
61

4 (40) 2013 Український журнал нефрології та діалізу
Редакційна інформація

ЩИРІ ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ!

 

18 ЛИСТОПАДА

ВІДЗНАЧИВ СВІЙ ЮВІЛЕЙ

МИКОЛА ОЛЕКСІЙОВИЧ КОЛЕСНИК

ДИРЕКТОР  ДУ «ІНСТИТУТ НЕФРОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ»  (з 2002 р.) 

ЧЛЕН-КОРЕСПОНДЕНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ (2012)  

ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК  (1996) 

ПРОФЕСОР (2002) 

ЛІКАР-НЕФРОЛОГ ВИЩОЇ КАТЕГОРІЇ (з 1986 р.) 

ЛАУРЕАТ ДЕРЖАВНОЇ ПРЕМІЇ УКРАЇНИ У ГАЛУЗІ НАУКИ І ТЕХНІКИ (2009) 

ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ (2011) 

ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «НЕФРОЛОГІЯ» МОЗ УКРАЇНИ (з 1997 р.) 

СПІВГОЛОВА ФАРМКОМІТЕТУ З ПИТАНЬ ВИПРОБУВАНЬ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ В УРОЛОГІЇ  
ТА НЕФРОЛОГІЇ 

ПРЕЗИДЕНТ АСОЦІАЦІЇ НОВИХ НЕЗАЛЕЖНИХ ДЕРЖАВ 

ЧЛЕН ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ НЕФРОЛОГІВ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО НИРКО- 
ВОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

ДІЙСНИЙ ЧЛЕН ERA ЕDTA, ISN, ISPD 

М. О. Колесник провідний учений у га-

лузі нефрології, наукові інтереси  якого 

ґрунтууються на дослідженнях механізмів 

виникнення і прогресування  хвороб сечової 

системи, вивчення проблем діалізної терапії 

хворих на хронічну хворобу нирок або з го-

стрим пошкодженням нирок. 

Микола Олексійович очолює наукові до-

слідження з вивчення етіології, топічної діа-

гностики та рецидивування інфекцій сечової 

системи (ІСС). Створив концептуальну мо-

дель ІСС, на основі якої вибудовується стра-

тегія і тактика подальших наукових дослі-

джень, які отримали міжнародне визнання.

Робоча група, яку він очолював створи-

ла класифікацію хвороб сечової системи та 

морфологічну класифікацію хвороб нирок 

для нефрологічної практики, які дозволили 
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уніфікувати термінологічні поняття та підхо-

ди до лікування у нашій країні.  

Професором М.О. Колесником зроблено 

значний внесок у розробку і впровадження 

сучасних технологій та методів лікування. 

Робоча група під його керівництвом створила 

та впровадила клінічну настанову, стандарт і 

протоколи надання спеціалізованої  медич-

ної допомоги хворим з хронічною хворобою 

нирок V ГД, які затверджені спільним на-

казом НАМН та МОЗ України №280/44 від 

11.05.2011 року.

У 2007 році за його ініціативи в структу-

рі  Інституту було створене перше в Україні 

відділення інтенсивної нефрології і т. ч. був 

започаткований розвиток нового напрямку 

нефрології в Україні. 

Микола Олексійович вперше запропо-

нував  поетапну систему надання  спеціалі-

зованої допомоги хворим нефрологічного 

профілю  в  Україні, створив та очолює Наці-

ональний реєстр хворих на хронічну хворобу 

нирок,  який включений до  реєстру Євро-

пейської ниркової асоціації.

За ініціативи Миколи Олексійовича був 

заснований «Український журнал нефроло-

гії та діалізу», який вже 10 років є провідним 

фаховим вітчизняним виданням у галузі не-

фрологія. 

Професор М. О. Колесник є членом ре-

дакційних колегій багатьох медичних жур-

налів. Автор більше 350 наукових праць 

(9 монографій, 15 методичних рекомендацій, 

12 патентів). Підготував 2 доктори медич-

них наук та 7 кандидатів медичних наук. Під 

його керівництвом виконується докторська 

і 3 кандидатські дисертації за спеціальністю 

«нефрологія».

Президент Асоціації нефрологів нових 

незалежних держав, член  комісії   з глобаль-

ного розвитку нефрології світової асоціації 

нефрологів, член Правління Української 

асоціації нефрологів,  дійсний член  Евро-

пейської ниркової асоціації-асоціації діалізу 

і трансплантації, світової асоціації перито-

неального діалізу,  експерт державного фар-

макологічного центру МОЗ України з питань 

випробувань лікарських засобів в урології, 

нефрології та гінекології. 

За роки роботи сотні пацієнтів з вдячніс-

тю називають Миколу Олексійовича своїм 

Лікарем, а більшість співробітників Інститу-

ту своїм Вчителем; його  поважають і шану-

ють колеги.

КОЛЕКТИВ ДУ «ІНСТИТУТ НЕФРОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ», ПРЕЗИДІЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ НЕФРОЛОГІВ ТА РЕДАКЦІЯ «УКРАЇНСЬКОГО 

ЖУРНАЛУ НЕФРОЛОГІЇ ТА ДІАЛІЗУ» ЩИРО ВІТАЮТЬ МИКОЛУ 

ОЛЕКСІЙОВИЧА З ЮВІЛЕЄМ ТА БАЖАЮТЬ МІЦНОГО ЗДОРОВ’Я, ЩАСТЯ, 

ОПТИМІЗМУ, ТВОРЧОЇ НАСНАГИ І НОВИХ НАУКОВИХ ЗДОБУТКІВ!!!


